Handelsbanken

Power of Attorney for proxy at the annual general meeting of shareholders of Svenska Handelsbanken AB (publ) as well as notice to attend by the undersigned shareholder

Proxy holder's name (please use block letters)	Proxy holder's national identification no.
Proxy holder's postal address	
Proxy holder's post code	City and Country
Proxy holder's daytime telephone no. (including country and area code)	Proxy holder's email address
	Name, Advisor 1
· · ·	
-	Name, Advisor 2 eeting of Svenska Handelsbanken AB (publ) for all of my/our shares in the company.
Number of advisors (0, 1 eller 2) o represent me/us at the Annual General M 26 March 2025 at 10:00 a.m. and vote	eeting of Svenska Handelsbanken AB (publ)
Number of advisors (0, 1 eller 2) o represent me/us at the Annual General M	eeting of Svenska Handelsbanken AB (publ) for all of my/our shares in the company.
Number of advisors (0, 1 eller 2) o represent me/us at the Annual General M 26 March 2025 at 10:00 a.m. and vote Shareholder's name	eeting of Svenska Handelsbanken AB (publ) for all of my/our shares in the company. Shareholder's national identification no./company registration no. Shareholder's/authorised signatory's daytime

The proxy named below is hereby authorised

PLEASE NOTE:

- If issued by a legal entity, the Power of Attorney must be signed by the authorised signatory and be accompanied by a copy of a registration certificate, or a corresponding document, setting out authorised signatories.
- The Power of Attorney must be dated in order to be valid.

The power of attorney, and other documents, should be sent to Computershare AB, Handelsbankens årsstämma, Box 5267, 102 46 Stockholm, well before the annual general meeting.